

Фрунзенский районный театр
МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Киргизия
Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

234 МАЯ 48

Москва

ТЕАТР КУКОЛ В КИРГИЗИИ

Кукольный театр Киргизии за зимний сезон выступил во всех школах г. Фрунзе. Школьникам были показаны сказы «Волшебная калаша» Матвеева и «По пучьему веленью» Тараховской. К весенним школьным каникулам театр поставил новый спектакль Л. Браусевич «Как самурай в тайгу ходили».

Сейчас готовится пьеса, написанная молодым киргизским драматургом Сарбагышевым по киргизской народной сказке «Зарлык и великан». Это будет первая киргизская сказка на сцене кукольного театра.

С успехом прошли выезды кукольного театра в районы Чуйской долины и юга Киргизии.

М. ФЛЕЕР